
HIRDETMÉNY 

Óvodai beíratás 

a Bagodi Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézménybe 

Tájékoztató az óvodai felvételről a 2022-2023. nevelési évre 

  

Értesítem a Tisztelt Szülőket, 

hogy a Bagodi Napsugár Óvoda és Bölcsőde körzetébe tartozó óvodakötelessé váló gyermekek beíratására 

2022. április 20-án és 21-én, 8.00-16.30 óra között 

kerül sor az alábbiak szerint. 

 A koronavírus járvány kapcsán tett és várható óvintézkedések mentén két módon is történhet a felvételi kérelem benyújtása: 

- a felvételi kérelmi lapok az óvodai épület bejáratában történő személyes átvételével a fenti időintervallumban, 

- elektronikus úton: a bagodovi@gmail.com e-mail címen vagy a 30 473 18 18-as telefonszámon. 

A 2022. április 20., 21. napokon 16.30 óráig kért felvételi kérelmet, adatlapot e-mail-ben megküldjük, azt követően kitöltve 

2022. április 22., 8.00 óráig szíveskedjenek visszaküldeni. 

 

A kézzel írt kérelmeket kitöltve, aláírva az óvoda (8992 Bagod, Deák Ferenc utca 4.) bejáratánál lévő postaládában 

szíveskedjenek elhelyezni 2022. április 22., 8.00 óráig. 

 

Fontos tudnivalók az óvodakötelezettségről: 

A 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) rendelkezései értelmében a gyermek abban az évben, amelyben augusztus 31-ig a harmadik 

életévét betölti, az óvodai nevelési év első napjától, vagyis szeptember 1-től kezdődően minimum napi négy órát óvodai 

nevelésben köteles részt venni. 

Az óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magába foglaló játékos foglalkozások keretében 

folyik. Az óvodai nevelés a gyermek hároméves korában kezdődik és addig az időpontig tart, ameddig a gyermek a 

tankötelezettség teljesítését meg nem kezdi (Nkt.8.§.). 

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján gyermekét köteles beíratni a közzétett 

közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban a lakóhely/tartózkodási hely szerint illetékes óvodába. 

Az óvodába a 2022 - 2023 nevelési évre a 2020. augusztus 31-ig született gyermekek beíratása kötelező.  

Ettől eltérő esetekben az óvodai férőhely alapján hozunk egyedi döntéseket!  

Amennyiben a szülő kérvényezi óvodaköteles gyermekének felmentését, akkor a szülő kérelme alapján, a gyermek jogos 

érdekét szem előtt tartva a felmentést engedélyező szerv (Járási Hivatal) felmentheti az óvodai foglalkozásokon való részvétel 

alól (annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a 4. életévét betölti). Az illetékes Kormányhivatal Járási 

Hivatalához a kérlelem benyújtásának határideje: 2022. április. 15. 

Kérem, ebben az esetben egyeztessenek az intézményvezetővel! 

A felvételi kérelemhez csatolni szükséges: 

-       a gyermek: 

o    születési anyakönyvének másolatát, 

o    személyi igazolványának másolatát, 

o    lakcímkártyájának másolatát, 

o    TAJ kártyájának másolatát, 

-       az édesanya lakcímkártyájának másolatát. 

 

 

 Kungli Józsefné s.k. 

 intézményvezető 

mailto:bagodovi@gmail.com

